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Prijimacia skuska z matematiky do primy

Test 1
97 <x <102
a) Vypis vSetky rieSenia nerovnice od najmensieho po najvécsie, pricom x je prirodzené
¢islo.
b) Vypocitaj stcet rieSeni a vysledok zapis.

Vypocitaj:

a) 342-20:5-24=

b) 4250+50-400:4 2=
c) 27216:9=

. Zaokruhli:

a) na tisicky 6 091
b) na stovky 2 057
c) na desiatky 5 989

Na kartickach su Cislice 2, 7, 6, 5, 4. Vytvor z nich najmensie i najvicsie Stvorciferné
parne Cislo a vypocitaj sucet tychto ¢isel, ak:

a) Cislice sa v ¢islach neopakuji

b) cislice sa v ¢islach mézu opakovat

V 8kole sa konala akadémia. Kol'ko deti na nej vystupovalo, ak spievalo dvakrat viac
deti ako tancovalo, na hudobny néstroj hralo o 36 deti menej ako spievalo a tancovalo 48
deti.

Ktor¢ ¢isla nasleduju v ¢iselnom rade? Ur¢ d’alSie dve.
a) 1,4,9,16,25, ..., ..

b) 1,2,6,24,120, ..., ...

c) 17,15,20,18,23,21, ..., ....

Napi$ rimskymi Cislicami datum 12. 7. 2004.

Kolkymi skokmi preskace klokan KLOK 2 km 500 m 500 dm 5 000 mm, ak robi skoky
dlhé 500 cm.

Ak si Marek o jedenast’ rokov vynésobi svoj vek piatimi, dostane ¢islo 100. Kol'ko rokov
mé Marek teraz?

Premen na uvedené jednotky:

a) 4t+2000g=...kg

b) 4m32dm7cm=... cm

¢) 2h+3 min+240s=.... min

Stvorec a obdiZnik maju rovnaky obvod. Strana tvorca je 4 cm. Jedna strana obdiZnika
je 6 cm. Aka dlha je druha strana obdlznika?



Test 2

. Zemla je trikrat drahsia ako rozok. Uved, ¢o je lacnejsie:
a) 3 zemle alebo 10 rozkov

b) 5 Zemli alebo 14 roZzkov
c) 12 roZkov alebo 4 zemle

. Ak z 2 kg muky upecieme 120 kolacov, kol’ko kolacov upecieme z 3500g
muky?

. Na kartickach su ¢islice 2, 7, 6, 5, 4. Vytvor z nich najmensie 1 najvicsie
Stvorciferné parne Cislo a vypocitaj sucet tychto Cisel, ak:

a) Cislice sa v ¢islach neopakuja

b) ¢islice sa v ¢islach mézu opakovat’

. Prideleni Cisla 66 jednocifernym ¢islom mi vysiel zvySok 3. Akym Cislom
som delil a aky bol podiel? N4jdi vSetky moZnosti.

. Vypocitaj a vysledky zorad’ od najmens$ieho po najvacsi:
a) 81:9+3.-8—4=

b) 20-(3+6)+2-(130-26)=

c) 210:7+90:3-120:4=

d) 3-126+5-12=

. 'V prime je 31 ziakov. Vel'mi si obl'ibili Harryho Pottera. Film o iom videlo
15 ziakov, knihu ¢italo 20 ziakov. Film nevideli, ani knihu necitali 5 Ziaci.
Kolki Ziaci videli film aj ¢itali knihu?

.V skole sa konalo divadlo. Kolko deti v iom vystupovalo, ak spievalo
dvakrat viac deti ako tancovalo, na hudobny nastroj hralo o 36 deti mene;
ako spievalo a tancovalo 48 deti?

. Napi§ aké maji mat’ dlhé strany vSetky rozne trojuholniky s dvoma rovnako
dlhymi stranami, ktorych dlzky stran st v cm celé ¢isla a maji rovnaky
obvod ako ttvar na obrazku. Udaje na obrazku st v mm.
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9. Napi$ pomocou zlomku, aka cast’ Stvorca je zafarbend. Vypocitaj obsah
zafarbenej Casti, ak strana Stvorca ma 4 cm.




